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O iconiță care m-a
dus la întâlnirea cu
Dumnezeu în
medicină

Xochitl Donis, pediatră, doctor
docent și mamă de familie din
Guatemala, ne-a povestit cum
faptul că a găsit o iconiță a
doctorului Ernesto Cofiño la
începuturile vieții sale
universitare, a ajutat-o să aibă
compania și mijlocirea
Slujitorului lui Dumnezeu în
viața sa.
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În anul 2003 am intrat la Facultatea
de Științe Medicale de la
Universitatea din San Carlos, în
Guatemala. Foarte entuziasmată, am
început studiile în primul an, cu
cursuri de științe elementare, noțiuni
de anamneză și relația medic –
pacient.

În același an, am găsit un timbru de
culoare galbenă care mi-a atras
atenția. Am încercat să îmi amintesc
exact unde și cum l-am găsit, dar am
ajuns la concluzia că a fost într-o
librărie pe care o frecventau părinții
mei. Această descoperire a fost mai
mult decât mi-am imaginat, când l-
am luat din vitrină, sunt sigură că
Dumnezeu, în acest moment, a vrut
ca eu să îl cunosc pe doctorul Ernesto
Cofiño.

Era începutul carierei mele de medic,
și când am citit că era un medic am
fost surprinsă, și acest timbru a
rămas pe biroul meu de studiu mult
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timp. Îmi amintesc bine că sub
fotografia doctorului Cofiño erau
următoarele cuvinte: Robul lui
Dumnezeu, pe care le-am legat de
profesia lui, pentru că în acest mod
am înțeles că, prin medicină,
doctorul Cofiño l-a slujit pe Domnul
Nostru. Ani mai târziu, am înțeles
semnificația pe care o are pentru
Biserica Catolică termenul Slujitor al
lui Dumnezeu.

După cum se știe, noi, studenții la
medicină, petrecem ore lungi
studiind și, în cazul meu, nu a fost o
excepție. Îmi amintesc în special
nopțile lungi în care am încercat să
înțeleg anatomia, care pentru mine
era o provocare, pentru că doream să
ajung ca doctorul Cofiño. M-am rugat
și am cerut favoarea de a lua
examenul și anul universitar. Fără
îndoială, Ernesto Cofiño a mijlocit
pentru mine și am absolvit ca medic
și chirurg.



Doctorul Ernesto Cofiño a fost primul
pediatru din Guatemala și este
considerat părintele Pediatriei
guatemaleze; a lucrat la Spitalul
General San Juan de Dios. Viața mea
este legată de el, dat fiind că în acest
spital mi-am continuat studiile de
masterat în Pediatrie.

Îmi amintesc foarte bine că mergeam
pe coridorul secției de Pediatrie
când, într-o zi, un șef de serviciu mi-a
spus despre Opus Dei și mi-a sugerat
să merg la un Centru de Formare.
Era o idee nouă pentru mine și, după
ce m-am gândit un timp, am mers la 
Kayaco dată pe săptămână. Mi s-a
părut minunat să fiu în capelă și să
vorbesc cu Isus. Cred că doctorul
Cofiño a mijlocit pentru ca eu să pot
să cunosc Lucrarea și să înțeleg că
prin munca și viața mea mă pot sfinți
cum a făcut-o el.

În ultimul an în care am lucrat în
acel spital, un grup de persoane au



filmat un documentar intitulat:
“Ernesto Cofiño. Toți putem să fim
sfinți”. Am privit de la distanță cum
au intervievat pediatri recunoscuți și
au filmat sensibilitatea copiilor care,
în pofida bolii lor, zâmbeau mereu.
În documentar se evidenția simțul
supranatural și profundul simț uman
pe care le avea doctorul Cofiño, care
a apărat totdeauna viața.

Ani mai târziu, deja căsătorită și
lucrând ca pediatru, devoțiunea mea
față de doctorul Cofiño m-a făcut să îi
cer favoarea de a găsi un serviciu
care să-mi permită să fac compatibile
grija pentru familie și cariera
profesională. De atunci, grație lui
Dumnezeu și interpunerii doctorului
Cofiño, m-am dedicat carierei
universitare, una dintre marile
pasiuni căreia i-a dedicat mulți ani
din viață Ernesto Cofiño.

Nu am încetat să frecventez mediile
de formare ale Opus Dei. Mesajul
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sfântului Josemaría a fost o nouă
lumină în viața mea, care m-a făcut
să întâlnesc în căminul meu și în
cariera universitară o oportunitate
de a-i sluji pe ceilalți și de a-L iubi pe
Dumnezeu în fiecare zi.

Află mai mult din viața lui Ernesto
Cofiño în website.
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